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Scuola 
x  Infanzia plesso  Le tre scuole dell’infanzia 
x  Primaria plesso   Via Battisti e P.zza Trivulzio 
  Secondaria I grado 

  

Area 01: ORIENTAMENTO- ACCOGLIENZA- CONTINUITÀ 
 

Progetto: 01.3 Continuità nido -infanzia primaria -secondaria  

Nuovo
X   

Riproposto 
 

A valenza pluriennale per finalità e 
obiettivi 
Anno di realizzazione n°  

Responsabile Teruzzi Daniela 

 

èquipe di 
progetto 

referenti dei tre plessi delle scuole dell’infanzia - referenti d’interclasse 
della scuola Primaria – vicaria DS –referente scuola secondaria- 
Educatrici Asilo Nido Arcobaleno  

 

Esperto Docenti interni con incarico specifico 

 

Destinatari 
bambini del nido in uscita, bambini dell’ultimo anno delle tre scuole 
dell’infanzia - alunni classi prime della scuola Primaria - i ragazzi ultimo 
anno scuola primaria 

 

Progetto 
arricchimento 

relativo a:  

progetto volto a coordinare il percorso didattico/educativo relativo alla 
continuità tra i diversi segmenti di scuola alla luce delle nuove 
indicazioni nazionali (  Nido – Infanzia – Primaria-  secondaria) 
 

 

Finalità 

 

Accompagnare e supportare bambini e ragazzi in un graduale percorso 
di passaggio da un ordine di scuola all’altro facilitando l’immagine del” 
“come sarà” attraverso la conoscenza di nuove figure adulte e di nuovi 
spazi  

 

Obiettivi 

 

 

Gli obiettivi sono da ricondurre al curriculo di Istituto nell’ambito di 
cittadinanza e costituzione da inserire direttamente nelle valutazioni del  
registro online a cura delle insegnanti  
 

 

Metodologie 
Nido - infanzia Sfondo integratore 
Primaria secondaria: modalità attive -laboratoriali 

 

Collaborazioni 
con altre 
istituzioni 

Asilo nido arcobaleno -Comune Agrate Brianza  
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Durata progetto Da dicembre 2019 a giugno  2020 

 

Fasi operative  

OTTOBRE 2020: contatti con i referenti di plesso, condivisione e stesura progetto 
DICEMBRE/2019 GENNAIO 2020: in orario extrascolastico  

• Assemblee genitori degli alunni per ciascun ordine di scuola per presentazione 
PTOF e circolare Ministeriale sulle iscrizioni 

• Open day nei tre ordini  (infanzia, primaria e secondaria)di scuola  
CONTINUITÀ NIDO – INFANZIA in orario scolastico  

• Maggio (Data da definire dalle 10.00 alle 11.30 una mattinata ) attività alla scuola 
dell’infanzia a cui sono stati iscritti con i bambini in uscita dal nido 

• GIUGNO 2020:Compilazione modulo di passaggio per informazioni a cura delle 
educatrici del nido 

CONTINUITA’  INFANZIA – PRIMARIA in orario scolastico: in viaggio verso la scuola 
primaria ( volantino dell’ organizzazione intera giornata ad hoc) 

• Omate  P.zza Trivulzio 4 Maggio 2020  infanzia Filzi 

• Agrate via Battisti   29 Aprile 2020 infanzia Savio 

• Agrate Via Battisti  14 Maggio 2020  infanzia Don Gnocchi 

• Metà Giugno 2020: Compilazione modulo di passaggio per informazioni a cura 
delle docenti dell’infanzia 

CONTINUITÀ  PRIMARIA –SECONDARIA 

• Giornata di rientro a scuola alunni scuola secondaria in una giornata di sabato e 
realizzazione attività con il coinvolgimento dei bambini di quinta in uscita dalla 
scuola primaria  ( volantino dell’ organizzazione intera giornata ad hoc) 

• Fine maggio 2020:Compilazione modulo di passaggio per informazioni  
(formazioni classi ) a cura delle docenti della primaria 

GIUGNO 2019: monitoraggio e verifica finale 
 

 
MODALITÀ di MONITORAGGIO, VERIFICA e VALUTAZIONE  

(crocettare solo la parte interessata al monitoraggio)  
  

    ML 046 griglia obiettivi misurabili (a cura del team)  
 
 X   ML 047 report finale di progetto (a cura équipe di progetto) 
 
   Eventuale autovalutazione dell’alunno o questionario di soddisfazione (a cura équipe 
di progetto) 
  
 
 
 
 
 

DATA:  Ottobre 2019 Firma responsabile Teruzzi Daniela  

 

  


